

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Abádszalók Város Képviselő-testületének 2019. június 27-én megtartott soros üléséről.

Az ülés helye: Városháza földszinti nagyterme.

Jelen vannak: Balogh Gyula polgármester, Bakai József, Dr. Pásztor István Zoltán képviselő, Szűcs Sándorné, Tóth Tibor képviselő-testületi tagok.

Az Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal részéről: Dr. Szabó István jegyző, Kiss Katalin jegyzőkönyvvezető.

Igazoltan távol: Komáromi Zoltán, Kovrig Zoltán képviselők.

Meghívottak: Parázsó Katalin iskolaigazgató, Földházi Julianna óvodavezető, Somodiné Csonka Beáta bölcsődevezető

Balogh Gyula polgármester:

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülésen 5 képviselő van jelen, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja a napirendi pontok megtárgyalását a kiküldött meghívóban szereplővel megegyezően az alábbiak szerint:

Napirend előtt:

- Képviselők interpellációs bejelentései, kérdései

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a Bölcsőde éves munkájáról
Előadó: Somodiné Csonka Beáta bölcsődevezető
2. Tájékoztató a Kovács Mihály Általános Iskola éves munkájáról
Előadó: Parázsó Katalin intézményvezető
3. Hat Szín Virág Óvodában indítható csoport és pedagógus létszámának meghatározásáról a 2019-2020-as nevelési évben
Előadó: Balogh Gyula polgármester
4. A lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 5/2019. (IV.26.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Balogh Gyula polgármester
5. Együttműködési megállapodás jóváhagyásáról
Előadó: Balogh Gyula polgármester

6. VP6-19.2.1-85-8.1.4-17 kódszámú „Szociális szövetkezetek és Önkormányzatok helyi termék előállításának és piacra jutásának elősegítése” elnevezésű pályázat kapcsán határozat kiegészítéséről
Előadó: Balogh Gyula polgármester

Zárt ülésen:

7. Az első lakáshoz jutási kérelmek elbírálásáról
Előadó: Balogh Gyula polgármester

Napirend után:

- Válaszadás interpellációs kérdésekre
- Tájékoztatás a két ülés közötti fontosabb eseményekről

**102/2019. (VI.27.) számú képviselő-testületi határozat:
napirendi javaslat elfogadásáról**

Abádszalók Város Képviselő-testülete a polgármesternek a napirendi pontok megtárgyalására vonatkozó javaslatát elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1./Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 2./Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok

Napirend előtt:

- Képviselők interpellációs bejelentései, kérdései

Bakai József képviselő: Többet megkerestek azzal, hogy a szennyvíz tisztító aknák az Ezüstkalász, Május 1 úton, a bekötő utaknál több helyen beszakadtak, kinek a feladata a karban tartás.

Kinek a feladata a vízvezető árok tisztítása, mivel az árokban több helyen cserje nő.

A Trianoni-szerződés évfordulója lesz jövőre. Lehet-e egy emlékhelyet kialakítani, hogy legyen hol megemlékezni?

Dr. Pásztor István Zoltán képviselő: Amikor legutóbb beszéltünk a Sportegyesület TAO pályázata benyújtás előtt állt. A benyújtás megtörtént, és kérem, hogy segítsen megszólítani az önrővel kapcsolatban az önkormányzat a vállalkozókat.

1. napirend: Beszámoló a Bölcsőde éves munkájáról

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Somodiné Csonka Beáta bölcsődevezető: 2019. július 31-el az intézményvezetői pályázatom lejár, tervezem újra megpályázni ez kimaradt a beszámolómból.

Balogh Gyula polgármester: Itt van mindhárom oktatási, nevelési intézmény vezetője, amely a településen van. Minden gondot-bajt igyekszünk megoldani. A bölcsődének és a főzőkonyhának is volt több ellenőrzése. Túl nagy hibákat nem találtak, amelyeket találtak, azokat orvosoltuk. A legkardinálisabb, hogy ez nagyon régi épület, és az egyik csoportszoba kisebb, ezért a létszámot az előírások miatt csökkenteni kellett. Tervezzük, hogy másik bölcsődét építünk pályázat keretében, azonban akkor a pályázat feltételeként vállalnunk kell, hogy három csoportot indítunk, és az elkövetkező években a bölcsőde 3 csoporttal, és az annak megfelelő létszámmal üzemel. A gyermekszületések tekintetében meg kell ezt vizsgálnunk, hogy merjük-e vállalni, felvállaljuk-e azt a kockázatot, hogy esetleg nem lesz annyi bölcsődés gyermek, és nem tudjuk a vállalást teljesíteni. A több gyermek emellett még több bölcsődei dolgozó alkalmazását is jelenti, illetve azt, hogy az ő bérüket is be kell terveznünk az elkövetkező években.

Somodiné Csonka Beáta bölcsődevezető: A születésszám kiszámíthatatlan. Visszatartani azt a gyermeket lehet, aki nem szobatiszta és nem nagyon tud beszélni. 3 csoport indításához a minimum létszám 42 fő, biztosan nem tudnánk feltölteni.

Balogh Gyula polgármester: Három csoport indítása még három fő alkalmazását jelentené. Ezt alaposan át kell gondolni, lesz-e annyi gyermekszületés, lesznek-e betelepülők, vagy olyanok, akik máshonnan idehozzák a gyermeküket bölcsődébe.

Somodiné Csonka Beáta bölcsődevezető: Megvan az ellátási területünk, de nem hordják át más településről ide a gyermeküket a szülők bölcsődébe.

Balogh Gyula polgármester: Nem valószínű, hogy a szülő ide hozza bölcsődébe a környező településekről a gyermekét, ha csak nem itt dolgozik.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzik el, a jelenlévő 5 képviselő 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

103/2019. (VI.27.) számú Képviselő-testületi határozat

Beszámoló a Bölcsőde éves munkájáról

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Bölcsőde éves munkájáról szóló beszámolóját.

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Képviselő-testület tagjai, Helyben
3. Bölcsőde

2. **napirend:** Tájékoztató a Kovács Mihály Általános Iskola éves munkájáról

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Parázso Katalin iskolaigazgató: Az Oktatási Hivatal ütemezése szerint 2019-ben intézményünkben vezetői ellenőrzésre kerül sor. Ennek érdekében a 2018/19-es tanév éves munkatervében vezetői önértékelést terveztünk, melynek dokumentumait határidőre feltöltöttük a központi informatikai felületre.

Intézményünket 2019-ben az Oktatási Hivatal intézményi ellenőrzésre jelölte, így munkatervünk szerint az intézmény önértékelését a második félévben valósítottuk meg.

2018. szeptember 20-án egy gyakornok kollégánk (Hollósi Ferenc) Pedagógus I. fokozat elérésére irányuló sikeres minősítő vizsgát tett. Az első félévben három kolléga portfóliót töltött fel. Közülük ketten gyakornokok (Károlyi Boglárka, Méhész Nikolett), ők Pedagógus I. fokozat elérésére irányuló vizsgát tesznek. Sáfár Lászlóné Mesterpedagógus fokozat elérésére irányuló minősítő eljárásra jelentkezett.

Károlyi Boglárka 2019 májusában sikeres minősítő vizsgát tett, Méhész Nikoletta és Sáfár Lászlóné minősítésére az Oktatási Hivatal ütemezése szerint 2019. őszén kerül sor.

A 2020-as minősítési időszakra Puháné Varga Katalin Pedagógus II. fokozat elérésére irányuló minősítési eljárásra, Molnár Boglárka pedig Pedagógus I. fokozat elérésére irányuló minősítő vizsgára jelentkezett.

A második félévben tovább segítettük a kollégákat differenciált feladatokkal.

Órarend változás miatt átszervezésre kerültek a fejlesztő órák, így a BTMN tanulók fejlesztését nagy részben Nagy Judit látja el, míg Tóthné Andorkó Juditnak egy csoportja maradt.

Fontos feladatunknak tekintjük az alapkészségek fejlesztését, az óvoda-iskola, valamint a 4. és 5. osztály közötti átmenet könnyítését, a tanulást segítő módszerek alkalmazását, a tehetséggondozást, felzárkóztatást, tanórai differenciálást, a pályázatok nyújtotta lehetőségek kihasználását, a szabadidő hasznos eltöltésének segítését, az egészséges életmódra nevelést, a tanulók kompetenciáinak sokirányú fejlesztését.

Szeptemberben átvizsgáltuk, elkészítettük a tanmeneteket, megnyitottuk a törzslapokat. Egyeztető megbeszélést folytattak kollégáim az óvónőkkel az első osztályok kialakításával kapcsolatban. Gyerekarát tantermekkel és folyosóval vártuk tanítványainkat, megszerveztük az ügyeleti rendet.

Az átmenet megkönnyítése céljából konzultáltak egymással az átadó és az átvevő osztályfőnökök. Elkészítettük az osztályfőnöki tanmeneteket a 2012-es NAT alapján, a helyi tantervnek megfelelően.

Ebben a tanévben is sikeres Családi Napot valósítottunk meg.

Újra elkísérhettük diákjainkat az egeri Harlequin Bábszínház előadásaira. A Suli-Guru és a Bendegúz levelezős versenyekre, valamint A Zrínyi Ilona matematika versenyre neveztek be tanítványaink. Elindítottuk a Húzd meg jobban! programot a harmadikosok és negyedikesek körében. A Te szedd! akcióhoz kapcsolódva iskolánk környékét szépítettük. Ezen az őszön is futottunk a kupáért..Szülői értekezleteket tartottunk.

Októberben iskolai szinten megemlékeztünk az Aradi Vértanúk Napjáról, valamint az 1956-os forradalom és szabadságharc eseményeiről.

Pályaválasztási hét keretében a 8. évfolyamos tanulók és szüleik megismerkedhettek a 2018 - 2019-es tanév felvételi rendszerével. Két délután pedig a meghívott középiskolák bemutatkozását, tájékoztatóját hallgathatták meg, ahol személyesen is beszélgethettek a középiskolák képviselőivel, információt gyűjthettek az általuk választott iskolákról. Ezekben a rendezvényekben a 7. osztályosok is részt vehettek szüleikkel együtt. A hét során iskolai szintű Pályaorientációs Napot is szerveztünk. Évfolyamonként helyi munkahelyeket látogattunk meg, ahol részletes tájékoztatót kaptunk az adott szakmákról.

Az őszi évszak kínálta termésgyűjtés után ötletesebb ötletesebb termésfigurákat készítettek a gyerekek.

Az óvónéniket és a szülőket nyílt tanítási órán fogadták az elsős kolléganők. Pokorádi Gáspárné tartott nyílt testnevelés órát az elsőseivel.

Novemberben az egészséges életmódra nevelés motiválta a társasjáték délután szervezőit is. Játékos vetélkedőnkön az 5 érzékszervüket teheték próbára tanulóink.

Az Iskolacsalogató első állomásaként meghívtuk a leendő elsősök szüleit egy nyílt órára, és az azt követő beszélgetésre, melyet Trunkóné Kolozsi Zsuzsanna tartott .

A „Mindenem az egészségem” témakörben került sor a Látványszínház előadására, a kicsik nagy öröme. Az első osztályokban megtörtént a DIFER mérés Bakay Zsigmondné gyógypedagógus és Nagy Judit fejlesztőpedagógus vezetésével.

Az iskolai építkezés miatt néhány programunkat a tervezettnél későbbi időpontban rendeztünk meg, így tanulóink novemberben szórakozhattak a „Tökös napon”, azaz a Halloween partin, melyet discoval zártunk.

Az egészségnevelési hónap keretében a következő témák feldolgozására került sor: az internetezés, dohányzás, alkoholfogyasztás, kábítószer, AIDS veszélyei.

A 6. évfolyam tanulói „A serdülőkor és problémái” címmel előadást hallgattak meg Dr. Matus Mária gyermekorvos, és Tóth Mária védőnő előadásában.

A délutáni rendezvényeket a DÖK által meghirdetett programok tették színesebbé, változatosabbá. Egészségügyi vetélkedő keretében érzékszervi játékokon ügyeskedtek a tanulók, majd a „Terülj, terülj asztalkám” gasztronómiai délutánon egészséges ételeket készítettek, melyeket az ízlésesen megterített asztaloknál fogyasztottak el a zsűri kóstolója, értékelése után. A hónap során több alkalommal vettek részt az osztályok az egészséges életmóddal kapcsolatos pályázati előadásokon.

Az informatika iránt érdeklődő, tehetséges tanulóink a Nemes Tihamér alkalmazói verseny iskolai fordulóján mérték össze tudásukat.

A Szabó Magda irodalmi versenyen 3 csapat sikeresen képviselte iskolánkat Kisújszálláson a Móricz Zsigmond Református Gimnáziumban. Szintén Kisújszálláson bővíthették tudásukat a hetedikes tanulók a Mozgó Planetárium szervezésében.

A december az idén is az ünnepvárás, az ünneplés jegyében zajlott. Az Iskolacsalogató II. állomásaként, Mikulás közeledtével, vendégül látták a leendő ovisokat az elsőseink egy sportfesztiválon. Egészséges alapanyagokból szendvicseket is készítettünk a Mikulásdélutánra. Az Iskolacsalogató III. állomásán is a Mikulásé volt a főszerep. Negyedikesünk Oláh Imréné és Molnár Boglárka irányításával kellemes meglepetést szereztek az óvodásoknak.

Az énekkarosok karácsonyi műsor összeállításukkal köszöntötték az óvodásokat, az Öregek Napközi Otthona és a Sarepta lakóit, akiknek a felsős tanulóink ajándékokat készítettek. Háromnapos karácsonyi vásárt tartottunk, ahol tanulóink a szülők segítségével árulták, illetve vásárolták a karácsonyi meglepetéseket. A 7. évfolyam tanulói karácsonyi műsorral kedveskedtek az iskola tanulóinak, tanáraiknak, szüleiknek. A Városi Karácsonyon az énekkarosok képviselték iskolánkat műsorukkal.

A Magyar Kultúra Napjáról Kányádi Sándor szavalóversennyel emlékeztünk meg januárban. Megrendezésre került a London Bridge Angol Nyelvi Verseny I. fordulója az 5. és 6. évfolyamon, a Logo számítástechnika verseny iskolai fordulója, valamint a Nemes Tihamér alkalmazói verseny regionális fordulója. Az év első hónapjának legnagyobb eseménye az alsó tagozaton a megyei szintű versmondó verseny lebonyolítása volt. Idén a családi kapcsolatok, a szeretet volt a téma. Házi verseny előzte meg a kultúra napi rendezvényt.

Februárban megtartásra került a félévzáró szülői értekezlet és elindítottuk a második félév programját. A Zrínyi Ilona matematika versenyre nagy lelkesedéssel és izgalommal készültek tanulóink, munkájukat siker koronázta, szép pontszámokat szereztek és 2 fő második á-s tanuló megszerezve a megyei 1. és 2. helyet, részt vehetett az országos megmérettetésen is. A farsangi bálon ötletesebbnél-ötletesebb jelmezekkel úztuk el a telet.

Részt vettek tanulóink a London Bridge angol nyelvi verseny II. fordulóján, valamint a 6. osztályosok a Természetbúvár délutánon. A zenét, földrajzot kedvelő tanulók részt vehettek a Szellők szárnyán című zenés főci órán az Abádi Benedek Művelődési Házban. A diákönkormányzattal együttműködve megrendeztük a farsangi mulatságot Ökodivatbemutatóval színesítve, melyet az elmaradhatatlan discoval zártunk.

Tovább folytatódtak a tanulmányi versenyek márciusban: a Kálti Márk történelem verseny I. fordulója, a Logo számítástechnikai verseny regionális fordulója és a Fizika+ verseny abádszalóki és tiszafüredi tanulók részvételével.

Témaheteken is gyarapíthatták tudásukat a tanulók. Lovagias játékok címmel digitális, Táplálékok legyen gyógyítók! címmel pedig idegennyelvi témaheteket szerveztünk, bonyolítottunk le.

Ebben a hónapban vettünk még részt a „TeSZedd! Önkéntesen a tiszta Magyarországért 2019 elnevezésű országos hulladékgyűjtési akcióban.

Az érdeklődő kollégákkal hangulatos Élménypedagógia tréningen bővítettük módszertani ismereteinket.

Március elején valósítottuk meg a fogászattal kapcsolatos vetélkedőnket Sáfárné Erzsike segítségével, ugyancsak neki köszönhetjük a filmeszmecsere lebonyolítását, beszélgettünk a gyerekekkel magunk és mások elfogadásáról, a toleranciáról.

Nagy Judit fejlesztőpedagógus kolléganőnk lehetőséget biztosított számunkra, hogy egy gyermekközponitú, magas szakmai színvonalú fejlesztő foglalkozást megnézzünk.

Áprilisban megkaptuk a leendő első osztályosok anyagát az óvodától. A 2019/2020-as tanévben 5 fő SNI és 1 fő BTMN tanuló kezdi meg tanulmányait az első évfolyamban. Ez a létszám még kiegészül egy tanulóval, akinek ebben a tanévben előkészítő jellegű volt a munkája.

Az új tanulóknál intézménykijelölő határozatot kell kérnünk a Szakértői Bizottságtól augusztus hónapban. Két alkalommal játékos délutánt tartottunk az érdeklődő gyerekeknek.

Fogadó órákat tartottunk. Újraindultak a vizsgálatok az ősszel meg nem jelent tanulók kapcsán. Megtörtént az osztályfőnökök és a szülők folyamatos tájékoztatása.

Kapcsolattartásunk rendszeres a szakszolgálatokkal.

Áprilisban a harmadikosaink és negyedikesek egy tartalmas napot eltöltve Büvösvölgyben vehettek részt Ambrus Dénes, Sáfár Lászlóné, Molnár Boglárka, és Károlyi Boglárka kíséretével. A hagyományos alsós tanulmányi versenyünket is lebonyolítottuk. Első osztályban írásból, másodikban szövegértésből, harmadikban matematikából, negyedikben pedig környezetből versenyeztek tanulóink.

A költészet napja alkalmából Tiszaszentimrén megrendezett versmondó versenyen eredményesen szerepeltek tanulóink. A 3. 4. évfolyam az Ember Mária Könyvtárban vett részt a költészet napja alkalmából egy közös versmondáson, ahol József Attila Altató című versét szavalták. A Bendegúz levelező verseny szolnoki megyei fordulójára utaztak gyerekeink, ahol legjobb tudásuk szerint teljesítettek. Kedves köteletségünknek tettünk eleget május elején az anyák napi köszöntésekkel.

Április hónapban is sikeresen versenyeztek tanulóink a Kálti Márk történelem verseny II. fordulóján, a tiszaszentimrei kistérségi versmondó versenyen, az ELC megyei angol nyelvi versenyen és a London Bridge angol nyelvi verseny országos döntőjén.

Nagy érdeklődéssel tevékenykedtek a 4. és 5. osztályos tanulók a debreceni Büvösvölgyben, ahol a médiatudatosságra, az internet tudatos használatára hívták fel a figyelmet, megismerkedtek az újságírás, filmkészítés, szinkronizálás, híradókészítés alapjaival.

Iskolánk öttagú tűzoltó csapata katasztrófavédelmi és elsősegélynyújtás versenyen ügyesen szerepelt a kunhegyesi rendezvényen.

A hetedikesek rendhagyó angol órán ismerkedhettek meg a finn tanulók életével a Surranó pályázat keretében.

Mint mindig, az idén is nagy sikerrel, új ötletekkel, változatos műsorszámokkal léptek fel tanulóink az Iskola Gálán.

Nagy lelkesedéssel vettek részt tanulóink a hulladékgyűjtésen a szülők és az osztályfőnökök segítségével.

Szövegértés – szövegalkotás műhelymunka keretében ismét lehetőségünk volt pedagógiai ismereteink felelevenítésére, új módszerek megismerésére, elsajátítására.

A „Kezdetől fogva kezdet fogva” pályázat kapcsán az Egy nap című filmet néztük meg, mely a kábítószerfogyasztás következményeit, hatásait dolgozta fel.

Május hónapban Anyák napja alkalmából az osztályok versekkel, megható vagy vidám műsorokkal, ajándékokkal köszöntötték az édesanyákat, nagymamákat.

Természetbúvár délutánokon az ötödik osztályosok csapatokban versenyeztek, míg a nyolcadikosokat érdekes kísérletekkel várták a kollégák.

Tehetséges sportolóink kiemelkedő eredményeket értek el a Sipos József Atlétika Versenyen, az Országos Bocsik Labdarúgó Tornán és a Takács József Labdarúgó Emléktornán.

A Kálti Márk történelem verseny országos döntőjébe bejutott tanulónk, valamint az Bendegúz–Tudásbajnokság megyei fordulóján résztvevő tanulónk is kimagasló teljesítményükkel öregbítették iskolánk hírnevét.

A 8. osztályosok a „Mindannyian mások vagyunk” érzékenyítő délutánon vettek részt a pusztataskonyi Tópart Otthon lakóival. Ezen a rendezvényen megismerkedtek a bocsá sportággal, majd közös táncház következett.

A felső tagozatos néptáncos és citerás gyerekek előadásukkal számos városi rendezvényen képviselték iskolánkat.

A Jász-Nagykun-Szolnok megyei POK-tól kért szolgáltatás támogatásával elsősegélynyújtási alapismereteinket eleveníthettük fel.

Méréseket végeztünk a fejlesztésre járó gyerekeknél. Elkészítettük az értékelő lapokat, melyek átadásra kerültek az osztályfőnököknek és a szülőknek. A tanulók fejlődési lapját lezártuk. A logopédussal való egyeztetés, a dokumentációk átadása megtörtént.

Június hónapban A hetedik évfolyamon szociometriai mérést, a nyolcadik évfolyamon pedig tanulói elégedettség mérést végeztek el az osztályfőnökök, melyeket munkaközösségi szinten elemeztünk, értékeltünk.

A nyolcadikosoknak még Dr. Matus Mária iskolaorvos is tartott előadást, mely a fogamzásgátlásról, az AIDS-ről és annak veszélyeiről szólt. A hallottak elmélyítésére a tanulók AIDS totót töltöttek ki.

Kellemes, közösségerősítő délutánt tölthettek még együtt végzős diákjaink a Vezet a ritmus című film közös megtekintésével.

Osztályfőnöki órákon a nyári szünidő tervezése, hasznos eltöltése volt a téma mindegyik évfolyamon, valamint hogy felhívjuk a tanulók figyelmét a nyár veszélyeire.

A tanév utolsó hetében nagy sikerű DÖK napot rendeztünk.

Végül a 7. osztályosok méltón, szépen feldíszített iskolában búcsúztatták el a ballagó nyolcadikos társaikat.

A munkaközösségünk havi rendszerességgel tartott értekezletet, ahol megbeszélésre került a tanulócsoporthoz felmerülő problémákat, a tanulók magatartását, szorgalmát.

A lebonyolítást követően értékelésre kerültek a feladatok, programok, folyamatosan együttműködve a diákönkormányzattal és az alsó tagozatos munkaközösséggel.

A felsős munkaközösség a 2018-2019-es munkatervét néhány időpont és esemény indokolt módosításával, illetve újabb programokkal, versenyekkel kiegészítve, a pályázatokban való aktív részvétellel eredményesen megvalósította.

Szűcs Sándorné képviselő: Úgy látom, hogy sok és tartalmas programjuk volt a pedagógusoknak. Köszönöm a beszámolót.

Balogh Gyula polgármester: Szeretném megköszönni az intézményben dolgozók munkáját. Bár nem mi vagyunk a fenntartó, hanem a Tankerületi Központ, mégis a magunkénak érezzük az iskolát, és igyekszünk ott segíteni, ahol tudunk.

Jó lenne, ha a fejlesztésekről, mint például a 300-400 m²-en az iskolára feltett napelemek is tudomást szereznének az itteni lakosok.

Balogh Gyula polgármester mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, szavazásra bocsátja a napirendi pont anyagát, a jelenlévő 5 képviselő 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

104/2019. (VI.27.) számú Képviselő-testületi határozat

Tájékoztató a Kovács Mihály Általános Iskola éves munkájáról

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi a Kovács Mihály Általános Iskola éves munkájáról szóló tájékoztatót.

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Képviselő-testület tagjai, Helyben
3. Kovács Mihály Általános Iskola

3. **napirend:** Hat Szín Virág Óvodában indítható csoport és pedagógus létszámának meghatározásáról a 2019-2020-as nevelési évben

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Bakai József képviselő: Az Ügyrendi-Pénzügyi és Turisztikai Bizottság tárgyalta a napirendi pont anyagát, és elfogadásra javasolja.

Balogh Gyula polgármester: A társulás megszüntetésével mindenki tisztában van. Az indítható csoport és pedagógus létszám meghatározása a következő 2019-2020-as nevelési évre vonatkozóan törvényi kötelezettség.

Balogh Gyula polgármester mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, szavazásra bocsátja a napirendi pont anyagát, a jelenlévő 5 képviselő 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

105/2019. (VI.27.) számú Képviselő-testületi határozat

Hat Szín Virág Óvodában indítható csoport és pedagógus létszámának meghatározásáról a 2019-2020-as nevelési évben

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019 – 2020-as nevelési évben a Hat Szín Virág Óvodában (OM azonosító: 035809) az indítható gyermekcsoportok számát 6 (hat) csoportban határozza meg.

A Képviselő-testület a Hat Szín Virág Óvoda engedélyezett létszámát a 2019/2020.-as nevelési évre 1 fő óvodavezető, 13 fő óvodapedagógus, 1 fő rész munkaidős logopédus, 9 fő nevelő- oktató munkát segítő alkalmazotti (dajka, pedagógiai asszisztens, óvodatitkár) létszámban határozza meg.

Határidő: 2019.09. 01.

Felelős: Földházi Julianna intézményvezető

Határozatról értesülnek:

1. Balogh Gyula polgármester
2. Dr. Szabó István jegyző
3. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal, Szolnok
4. Földházi Julianna Hat Szín Virág Óvoda Vezetője Abádszalók
5. Irattár

4. **napirend:** A lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 5/2019. (IV.26.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Dr. Szabó István jegyző: A lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 5/2019. (IV.26.) önkormányzati rendelet 42. § (1) és (2) bekezdése ellentétes a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 53. § (1) bekezdésével, ezért módosítani szükséges.

Bakai József képviselő: Az Ügyrendi-Pénzügyi és Turisztikai Bizottság tárgyalta a napirendi pont anyagát, és elfogadásra javasolja.

Balogh Gyula polgármester mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, szavazásra bocsátja a napirendi pont anyagát, a jelenlévő 5 képviselő 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta:

Abádszalók Város Önkormányzat Képviselő-testületének

8/2019. (VI.28.) önkormányzati rendelete

a lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 5/2019. (IV.26.) önkormányzati rendelet módosításáról

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) és e) pontjaiban, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 9. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 3. § (1)-(2) bekezdésében, 4. § (3) bekezdésében, 12. § (5) bekezdésében, 19. §-ában, 20. § (3) bekezdésében, 21. § (6) bekezdésében, 23. § (3) bekezdésében, 27. § (2) bekezdésében, 31. § (2) bekezdésében, 33. § (3) bekezdésében, 34. § (1) bekezdésében, 36. § (2) bekezdésében, 42. § (2) bekezdésében, 68. § (2) bekezdésében, 80. § (1)-(2) bekezdésében és a 84. §-ában kapott felhatalmazása alapján a lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 5/2019. (IV.26.) önkormányzati rendeletét az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A rendelet 42. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„42. § (1) Ha az ingatlant az elővásárlási jog jogosultja vásárolja meg, a szerződés megkötésekor a megállapított vételár legfeljebb húsz százalékanak egy összegben való megfizetése köthető ki.”

2. §


A rendelet 42. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:


„(2) Ha a jogosult kéri, részére – kérelmére – legalább tizenöt évi részletfizetési kedvezményt kell adni.”

3. §

A rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

Abádszalók, 2019. június 27.



Balogh Gyula
polgármester


Dr. Szabó István
jegyző

Kihirdetési záradék:

Jelen rendelet az Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztéssel kihirdetésre került.

Abádszalók, 2019. június 28.


Dr. Szabó István
jegyző

5. napirend: Együttműködési megállapodás jóváhagyásáról

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Dr. Szabó István jegyző: Korábban erről már volt szó. A BMSK, a Nemzeti Szabadidős-Egészség Sportpark Program keretében az 5241 Abádszalók, belterület 547/1. hrsz-on 1 db sportparkot épít meg az idei évben. Ehhez szükséges a mellékelt együttműködési megállapodás jóváhagyása. Az önkormányzatot a kivitelezés során önerő nem terheli, mindösszesen 1 db pad és 4 db oszlop (mely a labdarugó pálya hálóját tartja) áthelyezését kell megvalósítani, valamint a munkagépek által esetlegesen okozott károkat helyreállítani a felvonulási úton.

Bakai József képviselő: Az Ügyrendi-Pénzügyi és Turisztikai Bizottság tárgyalta a napirendi pont anyagát, és elfogadásra javasolja.

Balogh Gyula polgármester: A sportpark önerőt nem igényel, és úgy véltük, hogy a játszótér, a családsegítő, a védőnői szolgálat és az épülő gyermekorvosi rendelő közelében jó helyen lesz. Abádszalók ezzel is fejlődik, ebbe az irányba is. Úgy érzékeljük, hogy igény is mutatkozik rá, hogy legyenek szabadtéri sportolásra alkalmas területek, eszközök.

Balogh Gyula polgármester mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, szavazásra bocsátja a napirendi pont anyagát, a jelenlévő 5 képviselő 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**106/2019. (VI.27.) számú Képviselő-testületi határozat
Együttműködési megállapodás jóváhagyásáról**

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi a határozat mellékletét képező, a Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és Közbeszerzési Zártkörűen Működő Részvénytársasággal megkötött együttműködési megállapodást a Nemzeti Szabadidős-Egészség Sportpark Program keretében az 5241 Abádszalók, belterület 547/1. hrsz-on 1 db „C” típusú sportpark építésére vonatkozóan.

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Balogh Gyula polgármester
3. Dr. Szabó István jegyző
4. Képviselő-testület tagjai, Helyben
5. BMSK Zrt.

6. napirend: VP6-19.2.1-85-8.1.4-17 kódszámú „Szociális szövetkezetek és Önkormányzatok helyi termék előállításának és piacra jutásának elősegítése” elnevezésű pályázat kapcsán határozat kiegészítéséről

Dr. Szabó István jegyző: Az önkormányzat 2018-ban pályázatot nyújtott be a Tisza-menti LEADER Közhasznú Egyesülethez. A támogatói okirat rendelkezésre áll, a támogatási összegből egy db Peugeot Boxer Access FT 350 típusú haszongépjárművet kíván vásárolni az önkormányzat. Az 50 %-os mértékű támogatási előleg igényléséhez szükség van a határozati javaslat elfogadására.

Balogh Gyula polgármester: Ez a Peugeot Boxer típusú teherautó, amit a LEADER pályázaton keresztül tudunk megvásárolni, nagy segítségünkre lesz a közmunka programmal kapcsolatosan is.

Bakai József képviselő: Az Ügyrendi-Pénzügyi és Turisztikai Bizottság tárgyalta a napirendi pont anyagát, és elfogadásra javasolja.

Balogh Gyula polgármester: Némi önerő biztosan kell hozzá, de ez még mindig megéri az önkormányzatnak.

Közben megérkezett az új traktor és a gréder is, amelyet szintén pályázatból vásároltunk.

Balogh Gyula polgármester mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, szavazásra bocsátja a napirendi pont anyagát, a jelenlévő 5 képviselő 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

107/2019. (VI.27.) számú Képviselő-testületi határozat

VP6-19.2.1.-85-8.1.4-17 kódszámú „Szociális szövetkezetek és Önkormányzatok helyi termék előállításának és piacra jutásának elősegítése” elnevezésű pályázat kapcsán határozat kiegészítéséről

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő – testülete támogatja a VP6-19.2.1.-85-8.1.4-17 kódszámú, 1935483236 projekt azonosítójú, „Közmunkaprogram keretében termelt eszközök piacra jutásának elősegítése Abádszalókon” elnevezésű pályázatában 2.999.999- Ft összegű támogatási előleg igénybe vételét.

Abádszalók Város Önkormányzata a pályázat megvalósításához 525.401 Ft, de legfeljebb 800.000,- Ft önerőt saját költségvetésének terhére biztosítja.

A megvalósítás helyszíne: 5241 Abádszalók, Deák Ferenc út 12., helyrajzi szám: belterület 110/1.

A projekt támogatási kérelem szerinti összköltsége: 6.524.500 Ft; a projekt elszámolható összköltsége: 6.525.399 Ft. Az igényelt támogatás összege a támogatási kérelem benyújtásakor: 6.000.000 Ft, a támogatói okirat szerinti támogatás összege: 5.999.998 Ft.

Abádszalók Város Önkormányzata kötelezettséget vállal arra, hogy az önkormányzati önerő összegét a 2019. évi költségvetésben elkülöníti.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Balogh Gyula polgármester
- 2.) Dr. Szabó István jegyző
- 3.) Balázs Lajosné Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda
- 4.) Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal

(A képviselő-testület a 7. napirendi pontot zárt ülés keretében tárgyalja, melyről külön jegyzőkönyv készül. A zárt ülést követően 5 fő képviselő-testületi tag jelenlétében, határozatképesen folytatódik a nyílt ülés.)

Napirend után:

- Válaszadás interpellációs kérdésekre

- A szennyvíz tisztító aknák az Ezüstkalász, Május 1 úton, a bekötő utaknál több helyen beszakadtak, kinek a feladata a rendben tartás?

Balogh Gyula polgármester: A szennyvíz tisztító aknák garanciális ideje talán már lejárt, meg fogom kérdezni Somodi Lászlót, amennyiben lejárt, akkor a TRV Zrt. a bérleti díj terhére javítja meg.

- Kinek a feladata a vízelvezető árok tisztítása, mivel az árokban több helyen cserje nő.

Balogh Gyula polgármester: A vízelvezető árok tisztítása az ingatlan tulajdonosok felelőssége és érdeke is egyben. Amennyiben olyan helyzetet tapasztalunk, hogy szükséges a karbantartás elvégzése, és az ingatlan tulajdonos azt nem teszi meg, akkor fel lehet rá szólítani az ingatlan tulajdonosát.

- A Trianoni-szerződés évfordulója lesz jövőre. Lehet-e egy emlékhelyet kialakítani, hogy legyen hol megemlékezni?

Balogh Gyula polgármester: Korábban is volt rá ilyen kezdeményezés egy párt részéről, de nem lenne egészséges, ha az önkormányzat területén egy olyan emlékhely létesülne, amit egy párt kisajátít magának. Ez a kezdeményezés fellángolás volt, nem lett belőle semmi.

Korábban már mi is gondolkoztunk egy emlékhely kialakításán, illetve annak a helyén, ahol méltó körülmények között lehetne megemlékezni erről a magyarok számára nem túl kedvező eseményről.

Több millió Ft-ba kerülne egy emlékhely, vagy szobor, amely megfelelő, méltó helye lehetne a megemlékezésre. Egyelőre nincs erre forrás. Amennyiben ezt szeretnénk megvalósítani, akkor alapítvány gyűjthetne össze támogatást konkrétan úgy, hogy az adományozók feltüntetik, hogy trianoni emlékhely, vagy szobor létesítésére szánják az általuk adományozott összeget.

Tóth Tibor képviselő: Inkább az önkormányzat legyen a kezdeményező, amely egy gyűjtést rendez erre a célra, mint valamelyik párt.

Balogh Gyula polgármester: Elkészült az 56-os emlékhely. Az alapítvány most Abádi Benedek szobrára gyűjt.

Szűcs Sándorné képviselő: Lehetne például a Kárpátokból követ hozatni erre a célra, a trianoni emlékhely vagy szobor elkészítéséhez.

Balogh Gyula polgármester: A fiatal Győrfi kőfaragással foglalkozik. Az I. Világháborús emlékmű tisztítását fogják most elvégezni.

- Amikor legutóbb beszéltünk a Sportegyesület TAO pályázata benyújtás előtt állt. A benyújtás megtörtént, és kérném, hogy segítsen megszólítani az önerővel kapcsolatban az önkormányzat a vállalkozókat.

Balogh Gyula polgármester: Örülök a sporttal kapcsolatos sikereknek, a pályázatnak is. Amit tudunk, megteszünk.

Balogh Gyula polgármester mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, szavazásra bocsátja a napirendi pont anyagát, a jelenlévő 5 képviselő 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

116/2019. (VI.27.) számú képviselő-testületi határozat:

Válaszadás interpellációs kérdésekre

Abádszalók Város Képviselő-testülete egyhangú igen szavazattal elfogadta az interpellációs kérdésekre adott válaszokat.

Határozatról értesülnek:

- 1)Képviselő-testület tagjai Helyben
- 2)Irattár

- Tájékoztatás a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Balogh Gyula polgármester mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, szavazásra bocsátja a napirendi pont anyagát, a jelenlévő 5 képviselő 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:


**117/2019. (VI.27.) számú képviselő-testületi határozat:
A két ülés közötti tájékoztató elfogadásáról**

Abádszalók Város Képviselő-testülete tudomásul veszi a polgármester két ülés közötti tájékoztatóját.


Határozatról értesülnek:

- 1) Képviselő-testület tagjai Helyben
- 2) Irattár

Mivel több kérdés és napirend nincs, Balogh Gyula polgármester megköszöni a jelenlévők megjelenését, az ülést bezárja.


Balogh Gyula
polgármester

- K.m.f. -


Dr. Szabó István
jegyző